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100 LET MĚSTEM

Karneval v ZŠ Jandusů se stal dostaveníčkem princezen, rytířů,
pirátů, sportovců a jiných roztodivných příšer.
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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím v předjarním čase, který
je u nás jako vždy obdobím počátku hlavní sta-
vební sezóny. Dovolte, abych Vás v krátkosti
seznámil, co se týče velikosti se středním, ale o to
důležitějším stavebním záměrem, který připravu-
jeme již od loňského roku. 

Pro rodiče nastávajících žáků prvních tříd se
nejedná o novou informaci, ale řada z nich

a zajisté i další občané uvítají detailnější představení projektu výstavby nového
bezbariérového pavilonu 4 učeben a kabinetů určeného právě pro prvňáčky
ZŠ Jandusů. Téměř každá rozvíjející se městská část nebo obec řeší v sou-
časnosti problém s nerovnoměrným nárůstem počtu dětí ve školkách

a základních školách. Ne všude se tento problém daří řešit novou výstavbou
či rekonstrukcemi stávajících objektů. Pak často nastupují nouzová řešení
typu školních autobusů odvážejících školáky do nezaplněných škol mimo
vlastní bydliště. Této situaci se v naší MČ rozhodně chceme vyvarovat. Škol-
ství má v plánování investic u nás dlouhodobě zelenou, i když jeho financování
je rok od roku složitější. I to je jeden z důvodů, proč se u dostavby ZŠ Jandusů
snažíme zvolit optimální řešení z hlediska „cena/výkon“ a používáme techno-
logii modulové stavby.

Počáteční nedůvěra či spíše ostražitost z jakési „kontejnerové skládačky“
je již dnes překonána. Systém umožňuje kromě výrazných finančních a časo-
vých úspor dosáhnout i po architektonické a užitné stránce zdařilého výsledku.
Základem je kvalitní příprava studie, správná volba architekta a zpracovatele
projektu a samozřejmě zkušeného dodavatele. Účelné vnitřní dispozice, kom-
fortní opláštění stavby včetně stínících prvků, grafické zvýraznění fasády
a energetická úspornost objektu při správném provedení díla dodávají tomuto
typu staveb čím dál větší důvěru. Nejedná se pouze o trend poslední doby
u nás v ČR, ale lze najít inspiraci v novostavbách školních budov např. i ve
vyspělých státech EU a Švýcarska. V naší MČ již obdobná stavba dvou pavi-
lonů MŠ Za Nadýmačem postavená ve 2. pololetí r. 2011 získala přízeň dětí
i učitelů, tak pevně věříme, že příznivě bude přijat i tento nový pavilon základní
školy, který bude plnit v odpoledních hodinách i funkci družiny. 

Dalším limitujícím faktorem kromě nutnosti finanční úspory je i vlastní poze-
mek přístavby právě u stávající družiny, kdy je velmi důležité, aby stavba pro-
běhla co nejrychleji – nejlépe v době prázdnin, tak aby děti v družině i na
sousedním školním hřišti nebyly obtěžovány stavební činností. Příjemným
bonusem je naopak poloha budovy v klidné přírodní lokalitě s nejkratší docház-
kovou vzdáleností do školní jídelny podél zahrádkářské osady, takže se děti
vyhnou rušné ulici Přátelství.

Každého z nás samozřejmě zajímá cena stavby vzešlá z výběrového řízení,
které v tuto chvíli ještě nebylo uzavřeno a zveřejnit lze jen interval nabídkových
cen v rozmezí cca 13 – 23 mil. Kč včetně DPH. Stavba bude financována
z rozpočtu naší MČ, nicméně jako vždy se pokusíme zajistit i spolufinancování
akce z různých dotačních zdrojů. 

Pevně věříme, že tato i další plánované stavby budou pro naši městskou
část ozdobou.

S přáním krásných nadcházejících jarních dnů

                                                             Ing. Martin Turnovský,
                                                          zástupce starosty MČ P22

SLOVO ÚVODEM

INFORMACE

Z důvodu dovolené bude od 8. - 19. 4. 2013 ordinace
neurologie MUDr. Jitky Stankové v lékařském domě uza-
vřena. Recepty na chronickou medikaci je nutné si
vyzvednout v předstihu.

Jarní vítání občánků v roce 2013

Slavnostní přivítání nejmladších, trvale hlášených občánků v naší městské
části proběhne ve dnech 9., 10. a 11. dubna. Na jarní vítání občánků budou

pozvánky rozeslány rodičům dětí narozených
od srpna 2012 do února 2013. (První
a poslední měsíc v uvedeném intervalu se vždy
překrývá, abychom nikoho o slavnostní přiví-
tání v naší městské části neošidili.)

Vážení rodiče nejmladších občánků městské
části Prahy 22, po obdržení písemné pozvánky s určeným dnem a hodinou
začátku slavnosti nám, prosím, potvrďte účast, nejlépe sms zprávou na číslo
605 881 861.

Budeme velice rádi, když si uděláte čas a přijdete. S odstupem času jistě
budete na tuto slavnost vzpomínat. Z vítání občánků si můžete objednat
videozáznam za 400 Kč a 6 profesionálních fotografií za 200 Kč (peníze
mějte, prosím, s sebou).

Mgr. Zdeňka Žaludová

Informujeme naše občany, že je nově otevřena provozovna
„Zdravotnické potřeby“ v ul. Přátelství 79 naproti restauraci
„Lidový dům“. 

Otevírací doba je po, út, čt a pá od 7.30 do 16.00 hodin, středa od
7.30 do 17.00 hodin. Vstup je bezbariérový, přijímají poukazy od všech
zdravotních pojišťoven a rádi poradí s výběrem vhodných zdravotních
pomůcek ze širokého sortimentu. 
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 52., 53. a 54. zasedání, které se konala v lednu a únoru 2013,
projednala Rada MČ mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala následující
usnesení: 

Souhlasila:
• se zadáním VZ „Nákup traktorové sekačky a žacího stroje“ spol. Lespark,

s. r. o., Říčany, za cenu 990 000 Kč včetně 21 % DPH
• se zapojením MČ Praha 22 do genderového mainstreamingu
• s přijetím záštity MČ Praha 22 za kulturně společenské a sportovní akce,

které budou probíhat v průběhu roku 2013
• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 1793/5,

1793/7, 1793/25, 1793/27, 1793/28, 1793/35, 1793/36 a 1793/59 vše
v k. ú. Uhříněves ve prospěch společnosti PREdistribuce, a. s., Praha 5,
za cenu 50 000 Kč + DPH

• s odpisem nedobytné pohledávky ve výši 60 735 Kč za nájemce v obec-
ním bytě

• s uzavřením splátkových kalendářů na dlužné částky u nájemců obecních
bytů

• s prominutím poplatků z prodlení ve výši 15 776 Kč u nájemce obecního bytu
• se zvýšením nájemného vlivem inflace o 3,3 % s účinností od 1. 1. 2013

u nájemních smluv, kde je uvedena inflační doložka - u nebytových prostor,
u reklamních zařízení a u bytů s inflační doložkou

• s udělením souhlasu k provozování zařízení ke sběru nebo výkupu odpadů
dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, spol. ROTTAMI, s. r. o., se síd-
lem na Praze 4

• s konečným návrhem rozpočtu MČ Praha 22 na r. 2013 ve znění změn
provedených FV 

• s revokací usnesení 9. zasedání ZMČ ze dne 5. 9. 2012, bod 4. 3
• s přijmutím daru pozemků parc. č. 168/168, 168/107, 187/3, 186/1,

186/8, 186/10 a 186/11 vše v k. ú. Pitkovice od spol. CENTRAL GROUP
17. Investiční, a. s., se sídlem na Praze 4 

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 2135
a 1653/4 v k. ú. Uhříněves ve prospěch společnosti PREdistribuce, a. s.,
Svornosti 3199/19a, Praha 5, za cenu dle znaleckého posudku + DPH

• se směnou části pozemku parc. č. 1900/82 za část pozemku parc. 
č. 1060 a část pozemku parc. č. 1900/91 vše v k. ú. Uhříněves se spo-
lečností Vivus Uhříněves, s. r. o., se sídlem na Praze 4

• s uzavřením dodatku ke Smlouvě o spolupráci č. SS/91/10/143/ÚI
• s přijmutím daru pozemků parc. č 1/6, parc. č. 230/1 a části pozemku

parc. č. 227 o výměře 1 636 m2 vše v k. ú. Pitkovice od spol. CENTRAL
GROUP 17. investiční, a. s., Praha 4 a společnosti CENTRAL GROUP Nové
Pitkovice III., a. s.

• s přijmutím daru komunikací a dalších výstupů vybudovaných v rámci
výstavby obytného souboru „Vivus Uhříněves“ včetně pozemků, na nichž
budou umístěny, od spol. Vivus Uhříněves, s. r. o., se sídlem Budějovická
64/5, 140 00 Praha 4 

• s pronájmem pozemku parc. č. 154/2 o výměře 14 m2 oba v k. ú. Hájek
u Uhříněvsi na dobu neurčitou

Nesouhlasila: 
• se zvýšením nájemného o inflaci u nájemních smluv na garážová stání

a garáže v majetku MČ Praha 22
• s instalací zpomalovacích prahů v ul. V Bytovkách /informace na straně 5/

Schválila:
• Dodatek č. 3 Organizačního řádu ÚMČ Praha 22 od 1. 1. 2013
• odpisové plány základních škol a školní jídelny na rok 2013

Vzala na vědomí:
• informaci o kontrolní činnosti v MČ a na ÚMČ za rok 2012
• plán finančních a vnitřních kontrol na rok 2013 podle přílohy
• výsledek finanční kontroly v organizacích zřizovaných MČ Praha 22
• Zprávu o došlých, vyřízených a nevyřízených podáních občanů za období

od 1. 1. 2012 do 31. 12. 2012 a Výroční zprávu o došlých žádostech
o informace za rok 2012 

• informace o genderovém auditu, který proběhl na ÚMČ Praha 22
• informaci o pronájmu garážových stání v majetku MČ Praha 22 za rok 2012
• závěry kontroly projektu provedené Řídícím orgánem – MHMP
• zápis z jednání Finančního výboru ZMČ Praha 22 č. 8/13 a přijatá usnesení

FV ZMČ
• zprávu o plnění rozpočtu a plánu hospodářské činnosti za rok 2012 
• finanční vypořádání příspěvkových organizací zřízených MČ Praha 22 za

r. 2012
• termíny zápisu, odevzdávání přihlášek dětí do MŠ, Praha 10, Za Nadýma-

čem 927, včetně způsobu oznámení zápisu a postupu pro přijímání dětí
pro školní rok 2013/2014 stanovených ředitelkou MŠ

• organizaci předškolního vzdělávání, tj. 28 dětí ve školním roce 2013/2014
za podmínky dodržení kvality výchovy a vzdělávání 

• výši úplaty na školní rok 2013/2014 za předškolní vzdělávání v MŠ, sta-
novenou ředitelkou MŠ, a to: 580 Kč/dítě/celodenní docházka/měsíc; 
390 Kč/dítě, jemuž je docházka do MŠ omezena nejvýše na 4 hodiny
denně. Při přerušení provozu mateřské školy o hlavních prázdninách, bude
úplata snížena o 50 % v jedné třídě ve šk. roce 2013/2014 

• zápis z redakční rady UZ ze dne 29. 1. 2013
• zápis z 12. jednání školské komise konané dne 7. února 2013
• zápis ze zasedání komise životního prostředí dne 5. 2. 2013.
• zápis ze 4. jednání komise dopravy a BP
• Informaci o kontrole a vyhodnocení provozu mobilních telefonů

Ing. Olga Jandová, tajemnice úřadu

ZPRÁVY Z RMČ

POVODŇOVÝ PLÁN VLASTNÍKA NEMOVITOSTI

Na přelomu měsíce listopadu a prosince roku 2012 obdrželi
vybraní obyvatelé Uhříněvsi žádost o zpracování povodňového plánu
vlastníka nemovitosti. ÚMČ Praha 22 zatím obdržel pouze zlomek
těchto plánů. Prosíme tedy všechny, co se jich to týká, aby si plán
vypracovali a co nejdříve nám poskytli jeho kopii. 

Děkujeme.

Akce, které bude u příležitosti tohoto výročí spolupořádat naše
městská část:

Jarní výšlap okolím Uhříněvsi - 1. ročník 
➔ ve čtvrtek 18. dubna 2013 od 16.30 hodin
Start: Muzeum, Nové náměstí 1251
Cíl: Restaurant Pivovarská, K Sokolovně 38/10 

Trasa se bude pohybovat kolem 7,5 - 9 km (podle
zvolené varianty) a pro rodiče s kočárky 4,5 km.

Slavnostní zasedání zastupitelstva MČ 
➔ sobota 27. 4. 2013 (v den povýšení před 100
lety) od 10.30 hodin v Divadle Bolka Polívky U22 
Slavnostní odhalení nových reliéfů na soše sv.
Jana Nepomuckého
➔ sobota 27. 4. 2013 od 14.00 hodin na nám. Bří
Jandusů

Den dětí 
➔ neděle 12. 5. 2013
Koncert s ohňostrojem na Novém náměstí 
➔ neděle 12. 5. 2013

Programy k jednotlivým akcím uveřejníme v dalších vydáních UZ, na
webových stránkách MČ a na vývěskách. 

Do oslav se zapojí i školy, místní neziskové organizace, občanská
sdružení a spolky, s jejich aktivitami Vás seznamujeme na str. 10.

100. VÝROČÍ POVÝŠENÍ UHŘÍNĚVSI NA MĚSTO
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

Bydlení, komunální služby a územní rozvoj ( 3 200 800 Kč ) – výdaje na
opravu a údržbu obecního majetku včetně nákupu pohonných hmot a tech-
nické zhodnocení bytových objektů, výkup pozemku pod podchodem 
Fr. Diviše.
Ochrana životního prostředí ( 3 585 000 Kč ) – údržba zeleně, úklid obce,
odborné posudky, nákup laviček, odvoz velkokapacitních kontejnerů, nová
výsadba zeleně, arboristické práce.
Sociální péče a pomoc ( 416 100 Kč ) – výdaje na provoz pečovatelské
služby a Domu s pečovatelskou službou I.
Výdaje na zvládnutí krizových situací ( 80 000 Kč ) – rezerva na výdaje kri-
zového řízení. 
Státní správa a samospráva ( 45 545 900 Kč ) – výdaje na zabezpečení
provozu a činnosti ÚMČ (výkon státní správy a samosprávy).
Finanční operace ( 600 000 Kč ) – pojištění, splátky úroků a bankovní
poplatky. 

SCHODEK ve výši 14 141 300 Kč bude financován z fondu rozvoje a rezerv
a zapojením finančních prostředků vytvořených v minulých letech. Tedy bez
použití cizích zdrojů.

Ing. František Wetter

ODBOR VÝSTAVBY

ODBOR OBČANSKOSPRÁVNÍ

ODBOR EKONOMICKÝ

INFORMACE PRO OBČANY – ROZŠÍŘENÍ PRACOVIŠTĚ
OSOBNÍCH DOKLADŮ

Od 1. 1. 2013 zřídil náš úřad na vlastní
náklady další pracoviště určené pro výdej
občanských průkazů a cestovních pasů. Toto
pracoviště výrazně urychlí odbavení záleži-
tostí všech občanů, kteří si žádají o vydání
nového osobního dokladu. 

Dosud bylo pouze jediné kombinované pra-
coviště, na kterém se žádosti o osobní

doklady pořizovaly a také se
zde předávaly již nově vyro-
bené doklady.

Věříme, že rozdělení
těchto dvou pracovišť
občané přivítají a to zejména
v jarních a letních měsících,
kdy se čekací doby na vyří-
zení dokladů v návaznosti na počet žadatelů prodlužují.

Irena Röslerová

ROZPOČET NA ROK 2013

Projednán na 11. zasedání Zastupitel-
stva MČ Praha 22 dne 5. 3. 2013.

CELKOVÉ PŘÍJMY ve výši 86 159 400
Kč zahrnují:
Daňové příjmy ( 13 696 000 Kč ) –
správní poplatky, daň z nemovitostí pře-
vedená od FÚ, místní poplatky ( za psy, veřejná prostranství a ubytovací
kapacitu ).
Nedaňové příjmy ( 1 804 400 Kč ) – hřbitovní poplatky, vstupné z kulturních
akcí, úroky z bankovních účtů, přijaté sankční platby. 
Přijaté dotace ( 70 659 000, Kč ) – ze státního rozpočtu, od hl. m. Prahy
a převod z hospodářské činnosti.

CELKOVÉ VÝDAJE ve výši 100 300 700 Kč zahrnují:
Stavebnictví ( 100 000 Kč ) – odborné a statické posudky pro potřebu sta-
vebního odboru a případné výkony rozhodnutí.
Doprava ( 1 906 200 Kč ) – dopravní značení, zimní údržba místních komu-
nikací, výdaje na správu parkovací zóny, cyklotrasy.
Vodní hospodářství ( 815 000 Kč ) – údržba kanalizací, udržitelnost projektu
revitalizace soustavy rybníků Vodice - Nadýmač.
Vzdělávání ( 40 977 200 Kč ) – provoz základních škol, mateřské školy
a školní jídelny, úprava provozu školní jídelny, ZŠ Jandusů přístavba 4 uče-
ben.
Kultura ( 2 457 500 Kč ) – vydávání Uhříněveského zpravodaje, provoz
místní knihovny a muzea, činnost sboru pro občanské záležitosti, pořádání
kulturních akcí, provoz obřadní síně. 
Tělovýchova a zájmová činnost ( 575 000 Kč) – příspěvky společenským
organizacím, údržba dětských hřišť, nákup herních prvků dětských hřišť.
Zdravotnictví ( 42 000 Kč ) – úhrada lékařských úkonů, protidrogová pre-
vence.

NOVELA ZÁKONA O SPRÁVNÍCH POPLATCÍCH

Dne 1. ledna 2013 nabyl účinnosti zákon č. 350/2012 Sb., kterým se mění
zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění
pozdějších předpisů (stavební zákon) a další související zákony. V souvislosti
se změnou stavebního zákona je současně novelizováno dalších třináct
zákonů a jedním z nich je také zákon o správních poplatcích č. 634/2004
Sb., konkrétně položky č. 17, 18, 19 a 20 Sazebníku správních poplatků.

Cílem novelizace zákona o správních poplatcích je především stanovit opti-
mální výši sazby jednotlivých úkonů stavebních úřadů, přičemž jejich zpo-
platnění by mělo odpovídat náročnosti činnosti stavebních úřadů. Vedle
zvýšení sazby existujících poplatků byly zpoplatněny další úkony, které sta-
vební úřady vykonávaly již dříve, ale poplatku nepodléhaly (např. vydání roz-
hodnutí o povolení výjimky z obecných technických požadavků na využívání
území, z obecných technických požadavků na stavby nebo z obecných tech-
nických požadavků na bezbariérové užívání staveb).

V ustanovení § 5 odst. 2 zákona o správních poplatcích je stanovena splat-
nost správních poplatků obecně – při přijetí podání nebo později, vždy však
před provedením úkonu. Je-li správní poplatek stanoven za „přijetí žádosti“,
splatnost poplatku nastává nejpozději při přijetí žádosti, neboť provedením
úkonu čili předmětem správního poplatku je přijetí žádosti. Pokud správní
poplatek není uhrazen, vydá příslušný stavební úřad žadateli výzvu k zapla-
cení správního poplatku a současně se staví lhůta k provedení úkonu, který
je předmětem tohoto poplatku. Po doložení dokladu o jeho zaplacení dojde
příslušným stavebním úřadem k provedení úkonu.

Je-li jedním úkonem povoleno nebo umisťováno více staveb, které jsou
vedeny pod jednotlivými písmeny položek vyžadující zaplacení správního
poplatku, vybírá se poplatek ve výši součtu sazeb poplatků, stanovených
v jednotlivých písmenech této položky. U některých úkonů dochází ke krácení
jednotlivých sazeb a správní úřad pak vybere, dle poznámky pod jednotlivými
položkami, poplatek ve výši pouze poloviny sazby příslušného poplatku.

Jednotlivé položky, vyžadující zaplacení správního poplatku pro úkony pro-
váděné stavebními úřady, jsou rozděleny do čtyř skupin, a to následovně:

- umisťování staveb – položka 17
- povolování staveb – položka 18
- vyvlastnění – položka 19 
- místní šetření nebo ohledání na místě – položka 20
Konkrétní výši poplatku lze zjistit v příloze uvedeného zákona, případně na

základě dotazu sdělí výši poplatku referenti stavebního úřadu.

Mgr. Pavla Vinklářová
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MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 2013 

Mobilní sběr drobného nebezpečného odpadu z domácností na území
Městské části Praha 22 proběhne dle níže uvedeného harmonogramu v pon-
dělí dne 1. dubna.

Při mobilním sběru mohou občané (fyzické osoby s trvalým pobytem na
území hl. m. Prahy) posádce sběrného vozidla zdarma předat následující
druhy odpadů: rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, tep-
loměry, zářivky a jiný odpad s obsahem r tuti, olej a tuk (kromě jedlého),
barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné
látky, nepoužitelná léčiva, baterie, akumulátory, nádoby od sprejů.

Sběr monočlánků a baterií umožňuje též systém stálých stanovišť
v podobě červených kontejnerů umístěných v přízemí budovy úřadu městské
části a v obou základních školách.

Nepotřebné léky a teploměry lze odevzdat v lékárnách. Veškeré výše uve-
dené drobné nebezpečné odpady, ale rovněž i nebezpečné odpady větších
rozměrů jako např. lednice, televize, monitory je možné odevzdat ve Sběrném
dvoře v ul. Bečovská 939, Praha – Uhříněves, tel. 731 122 905. 

Další informace o sběru nebezpečných odpadů v Praze najdete na inter-
netové adrese: http://envis.praha-mesto.cz, případně na odboru životního
prostředí ÚMČ Praha 22.

Ing. Jitka Kochánková

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Zastávka sběrové trasy                                    Doba přistavení
                                                             (hod.) 

  křižovatka ul. Předpolní - Pod Markétou                        1500-1520

  ul. K Netlukám (u č. p. 819 - sídliště VÚŽV)                  1540-1600

  křižovatka ul. Venušina – Jupiterova                             1610-1630

  náměstí Smiřických (u autobusové zastávky)                1640-1700

  ul. Za Nadýmačem (u plynu)                                        1720-1740

  Nové náměstí (u radnice)                                             1800-1820

  ul. V Bytovkách (u garáží)                                            1830-1850

ODBOR DOPRAVY

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU
A BIOODPADU V PRVNÍM 
POLOLETÍ 2013

Velkoobjemové kontejnery označené
VOK jsou určené pro odpad z domácností,
který nemůže být pro své rozměry odklá-
dán do popelnic (např. starý nábytek, pohovky, matrace, koberce, linolea,
zrcadla, umyvadla, vany, WC mísy, bojlery, staré sportovní náčiní, autosklo).
Do těchto kontejnerů nepatří živnostenský odpad, výrobky podléhající zpět-
nému odběru (TV a PC monitory, počítače, vyřazené elektrozařízení, lednice,
mrazáky), nebezpečné odpady (autobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla,
motorové oleje a obaly od nich), bioodpad, stavební odpad a pneumatiky.
V případech, kdy se zbavujete většího množství odpadů (např. při vyklízení
sklepů a půd rodinných domků či společných prostor bytových domů, pří-
padně při rekonstrukcích bytů), byste si měli likvidaci odpadu objednat
z vlastních prostředků, případně zajistit odvoz odpadu přímo do sběrného
dvora.

Velkoobjemové kontejnery označené BIO jsou určené pro odkládání bio-
odpadu, a to především ze zahrad: listí, tráva, větve, neznečištěná zemina,
příp. pro kuchyňský bioodpad rostlinného původu; NE živočišné zbytky. Upo-
zorňujeme, že tyto kontejnery slouží pouze pro bioodpad a nejsou určeny
k odkládání živnostenského odpadu, objemného odpadu, elektrošrotu,
pneumatik ani nebezpečného odpadu. 

Občané s trvalým pobytem v Praze mohou dále tyto druhy odpadů odklá-
dat bezplatně:
• objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve sběr-

ných dvorech hl. m. Prahy (např. Bečovská 939, Praha - Uhříněves, 
tel. 731 122 905),

• odpad ze zeleně v Kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul., Praha – Male-
šice, tel. 274 772 694, 604 221 708 (množství omezeno na 250 kg).

Odpad ze zeleně lze také odkládat do speciálních nádob na bioodpad při-
stavovaných k nemovitostem. Přistavení nádoby si můžete objednat u Praž-
ských služeb, a. s. na telefonním čísle: 284 091 888. Služba je poskytována
za úplatu v období od dubna do listopadu s odvozem jedenkrát za 14 dní. 

Vzhledem k omezenému počtu přistavovaných velkoobjemových kontej-
nerů věříme, že občané přednostně využijí možnost odvážet odpady přímo
do sběrného dvora. 

• Kontejnery označené VOK budou přistaveny v sobotu od 9 hodin do
naplnění, max. do 13 hodin.

• Kontejnery označené BIO budou přistaveny v sobotu od 9 hodin do napl-
nění, max. do 12 hodin.

                     
             stanoviště                 Březen       Duben       Květen       Červen

Kašovická x Lnářská                              VOK 6. 4.                            
Pardubická x Rájecká           VOK 9. 3.                    VOK 11. 5.         
U Nadýmače                                         BIO 20. 4.                           
Na Blanici x K Podchodu                                        VOK 11. 5.         
Křelovická x Nad Volyňkou                     VOK 6. 4.                            
Pod Markétou x Předpolní    VOK 23. 3.                   BIO 11. 5.          
Hájek (u dětského hřiště)                        BIO 6. 4.                    VOK 22. 6.
Pitkovice - V Pitkovičkách                      BIO 6. 4.                    VOK 22. 6.
Pitkovice - Bedlová              VOK 23. 3.                   BIO 11. 5.          
V Kuťatech x Rozdělená                        VOK 20. 4.                           
Fr. Diviše (č. p. 740)                                              VOK 25. 5.         
K Dálnici (č. p. 622)             VOK 9. 3.                                             
areál VÚŽV                                           VOK 20. 4.                           
Jupiterova x Venušina                                            VOK 25. 5.         

ZPOMALOVACÍ PRAHY V ULICI V BYTOVKÁCH

V loňském roce obdržel odbor dopravy požadavek na
instalaci zpomalovacích prahů v ulici V Bytovkách, která
se nachází v zóně omezené rychlosti jízdy na 30 km/hod.

Vzhledem k délce komunikace by bylo nutné umístit
na vozovku tři zpomalovací prahy, což s sebou nese
i negativní vlivy na okolí. Jedná se zejména o zvýšení hla-
diny hluku, otřesy a vibrace. Abychom předešli pozdějším
stížnostem obyvatel, rozhodli jsme se, že uspořádáme mezi obyvateli
bydlících při ulici V Bytovkách anketu, abychom zjistili skutečný zájem
o umístění zpomalovacích prahů.

Anketa probíhala v době od 22. 10. 2012 a byla ukončena 30. 11. 2012.
Bylo rozdáno celkem 143 anketních lístků, na které reagovalo pouze 27
občanů. Z tohoto počtu bylo pro umístění zpomalovacích prahů 13 a proti
14 obyvatel ul. V Bytovkách.

Výsledky ankety byly projednány dne 6. 2. 2013 v komisi dopravy, bez-
pečnosti a pořádku, která je poradním orgánem Rady MČ Praha 22. Komise
jednoznačně konstatovala, že vzhledem k malému zájmu obyvatel a i s ohle-
dem na výsledek ankety nedoporučí Radě MČ Praha 22 umístění zpomalo-
vacích prahů.

Rada městské části projednala na svém 54. zasedání konaném dne 
13. 2. 2013 zápis z komise dopravy, bezpečnosti a pořádku a vyslovila
nesouhlas s umístěním zpomalovacích prahů.

Kateřina Pazderová
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ODBOR ŽIVNOSTENSKÝ

INFORMACE PRO PODNIKATELE
V OBLASTI DOPRAVY

Dne 1. června 2012 nabyl účinnosti
zákon č. 119/2012 Sb., kterým se mění
zákon č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě,
ve znění pozdějších předpisů, a další související předpisy (např. zákon
č. 455/1991Sb., o živnostenském podnikání).

Zákon č. 119/2012 Sb. byl vypracován s ohledem na nutnost vytvořit
v českém právním řádu podmínky pro přímou aplikaci nařízení Evropského
parlamentu a Rady (ES) č. 1071/2009, kterým se zavádějí společná pravidla
týkající se závazných podmínek pro výkon povolání podnikatele v silniční
dopravě. Novela zákona o silniční dopravě mění podmínky pro provozování
silniční motorové dopravy, které se dotýkají především provozování silniční
motorové dopravy velkými vozidly. Současně se novelou živnostenského
zákona změnil i název této koncesované živnosti.

Velkým vozidlem se dle zákona o silniční dopravě rozumí vozidlo nebo
jízdní souprava o největší povolené hmotnosti přesahující 3,5 tuny, jsou-li
určeny k přepravě zvířat nebo věcí, nebo vozidlo určené pro přepravu více
než 9 osob včetně řidiče. Žadatel o koncesi pro provozování silniční motorové
dopravy prostřednictvím velkých vozidel musí splňovat zvláštní podmínky,
kterými jsou dle silničního zákona usazení, dobrá pověst, odborná způsobi-
lost a finanční způsobilost.

Podmínka usazení
Požadavek usazení podnikatele v členském státě je konkretizován v čl. 5

nařízení. Podle citovaného článku musí mít podnikatel v členském státě, ve
kterém bude činnost podnikatele v silniční dopravě provozována, sídlo s pro-
storami, v nich uchovává svou klíčovou dokumentaci, zejména účetní doklady,
doklady o vedení zaměstnanců, doklady obsahující údaje týkající se doby řízení
a doby odpočinku, všechny ostatní doklady, k nimž musí mít příslušný orgán
přístup k ověření, zda jsou splněny podmínky stanovené nařízením. Dále musí
mít podnikatel, poté, co je mu uděleno oprávnění k podnikatelské činnosti,
k dispozici jedno nebo více vozidel, buď vlastní anebo např. na základě smlouvy
o splátkovém prodeji, smlouvy o pronájmu apod. Zároveň musí podnikatel
účinně a nepřetržitě vykonávat s nezbytnými administrativními prostředky svou
činnost týkající se výše zmíněných vozidel v provozovně umístěné v daném
členském státě, a to s příslušným technickým vybavením a zařízením.

Dobrá pověst
Podmínku dobré pověsti musí splňovat jak podnikatel, tak odpovědný

zástupce. Dobrou pověst má osoba, která je bezúhonná podle živnostenského
zákona, pokud dobrou pověst neztratila rozhodnutím dopravního úřadu.

Odborná způsobilost
Dle § 8a silničního zákona je podmínka odborné způsobilosti splněna,

pokud je odborně způsobilý odpovědný zástupce podnikatele v silniční
dopravě provozované velkými vozidly. 

Z toho vyplývá, že každý podnikatel tedy i fyzická osoba musí provozovat
živnost prostřednictvím odpovědného zástupce. Podnikatel fyzická osoba
může ustanovit sám sebe, pokud splňuje všechny uvedené podmínky.

Odbornou způsobilost lze prokázat živnostenskému úřadu pouze osvědčením
o odborné způsobilosti pro provozování silniční dopravy, které vydává dopravní
úřad příslušný podle sídla u právnické osoby nebo bydliště u fyzické osoby.

Finanční způsobilost
Finanční způsobilost lze prokázat všemi způsoby uvedenými v čl. 7 naří-

zení. Žadatel o koncesi, který povede účetnictví, může finanční způsobilost
prokázat zahajovací rozvahou nebo zahajovací rozvahou ve zjednodušeném
rozsahu. Žadatel, který povede daňovou evidenci – přehledem obchodního
majetku. Dále je možné finanční způsobilost prokázat i potvrzením jako je
bankovní záruka nebo pojištění, včetně pojištění odpovědnosti za škodu při
výkonu povolání. Finanční způsobilost je nutno prokázat ve výši minimálně
9 000 EUR, je-li používáno jedno vozidlo, a 5 000 EUR na každé další užívané
vozidlo, přičemž do českých korun se hodnota v eurech přepočítává podle

kurzu platného první pracovní den měsíce října a zveřejněného v Úředním
věstníku Evropské unie (kurz se stanovuje každoročně a použije se vždy od
1. ledna následujícího kalendářního roku). Splnění podmínky finanční způ-
sobilosti při žádosti o koncesi nebo změnu rozhodnutí o udělení koncese,
stejně jako i její trvání posuzuje krajský dopravní úřad.

Všech dopravců, kteří tzv. velkou dopravu již provozují, se bezpro-
středně dotýká čl. V - Přechodná ustanovení zákona č. 119/2012 Sb.: 

Dle bodu 4 Přechodných ustanovení jsou podnikatelé, kteří byli ke dni nabytí
účinnosti tohoto zákona (1. 6. 2012) oprávněni provozovat koncesovanou živ-
nost s předmětem podnikání „Silniční motorová doprava – vnitrostátní příleži-
tostná osobní, - mezinárodní příležitostná osobní, - vnitrostátní veřejná linková,
- vnitrostátní zvláštní linková, - mezinárodní linková, - mezinárodní kyvadlová“
a hodlají provozovat koncesovanou živnost v rozsahu předmětu podnikání “Sil-
niční motorová doprava – osobní provozovaná vozidly určenými pro přepravu
více než 9 osob včetně řidiče“ (nový název předmětu podnikání v rozsahu
osobní dopravy) – do 1 roku od účinnosti tohoto zákona (tj. do 31. 5. 2013)
povinni požádat o změnu rozsahu předmětu podnikání a doložit doklady
podle živnostenského zákona. Na základě žádosti podnikatele a doložených
dokladů změní živnostenský úřad rozhodnutí o udělení koncese a rozsah před-
mětu podnikání uvede do souladu s názvem předmětu podnikání po novele.
Není-li žádost podána do 1 roku ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona,
změní živnostenský úřad rozhodnutí o udělení koncese, vydané před naby-
tím účinnosti tohoto zákona a změní rozsah předmětu podnikání na tzv.
malou dopravu: Silniční motorová doprava-osobní provozovaná vozidly
určenými pro přepravu nejvýše 9 osob včetně řidiče.

Bod 5 Přechodných ustanovení se týká dopravy nákladní provozované vel-
kými vozidly. Podnikatelé oprávněni provozovat koncesovanou živnost
s předmětem podnikání „Silniční motorová doprava – nákladní vnitrostátní
provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti nad 3,5 tuny, - nákladní
mezinárodní provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti nad 
3,5 tuny“, kteří hodlají provozovat koncesovanou živnost v rozsahu předmětu
podnikání „Silniční motorová doprava nákladní provozovaná vozidly nebo
jízdními soupravami o největší povolené hmotnosti přesahující 3,5 tuny, jsou-
li určeny k přepravě zvířat nebo věcí“ (nový název předmětu podnikání v roz-
sahu nákladní dopravy) jsou povinni požádat o změnu rozsahu předmětu
podnikání a doložit doklady podle živnostenského zákona. Není-li žádost
podána do 1 roku ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona, změní živnos-
tenský úřad rozhodnutí o udělení koncese, vydané před nabytím účinnosti
tohoto zákona a změní rozsah předmětu podnikání na tzv. malou dopravu:
Silniční motorová doprava – nákladní provozovaná vozidly nebo jízdními
soupravami o největší povolené hmotnosti nepřesahující 3,5 tuny, jsou-
li určeny k přepravě zvířat nebo věcí.

Vzhledem ke skutečnosti, že počet dopravců, kteří již splnili povinnost dle
citovaných přechodných ustanovení je dosud velmi nízký, vyzýváme dopravce,
aby tak ve svém zájmu učinili co nejdříve. Upozorňujeme, že povinnost požá-
dat o změnu rozsahu předmětu podnikání se týká i provozovatelů dopravy,
kteří v současné době živnost neprovozují a mají činnost přerušenou.

Ke splnění podmínek stanovených živnostenským zákonem a silničním
zákonem po této novele je třeba současně s podáním žádosti živnosten-
skému odboru doložit:

právnické osoby: výpis z obchodního rejstříku; právní vztah k sídlu – sou-
hlas vlastníka nebo vlastníků s umístěním sídla, nájemní smlouvu apod.;
osvědčení o odborné způsobilosti ustanoveného odpovědného zástupce,
event. nově ustavovaného odpovědného zástupce, který splňuje podmínky;
doklad o existenci alespoň 1 vozidla; potvrzení o finanční způsobilosti

fyzické osoby: právní vztah k místu podnikání – souhlas vlastníka nebo
vlastníků s umístěním místa podnikání, nájemní smlouvu apod. Osvědčení
o odborné způsobilosti ustavovaného odpovědného zástupce, souhlas odpo-
vědného zástupce s ustanovením do funkce odpovědného zástupce; doklad
o existenci alespoň 1 vozidla; potvrzení o finanční způsobilosti.

Bc. Alena Ježková
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3. PLES ZŠ NÁM. BŘÍ JANDUSŮ JIŽ TUTO SOBOTU 
16. 3. 2013

Milí Uhříněváci, přátelé, již tuto sobotu 16. 3. 2013 od 19:00 hod. se
v Divadle Bolka Polívky U22 uskuteční 3. ples ZŠ nám Bří Jandusů.
K tanci a poslechu hraje Martin Pešl a skupina MINIBAND a je pro Vás
připraveno pohybové vystoupení žáků školy. Tombola bude bohatá,
vyhrává téměř každý! Od sponzorů máme již v tomto okamžiku předané
nebo přislíbené krásné ceny (tiskárnu, zahradní hadici, vstupenky do
AquaPalace, vouchery do restaurací, fitcentr, dárkové koše, dárkové pou-
kazy, věcné ceny od místních podnikatelů – hodinářství, cykloprodejna,
hračky, masna, Náš Grunt, dorty, květiny, vína atd.). 

Neváhejte a zakupte si vstupenku na náš ples. Cena 300 Kč (na balkón
100 Kč). 

Předprodej vstupenek v Divadle U22, rezervace na e-mailu: vstu-
penky@bolek.cz nebo na mob: 725 936 914, případně tel: 222 767 900.

Pokud jste ještě nesponzorovali a máte zájem sponzorovat ples nebo
přispět hodnotným darem do tomboly a udělat si reklamu na plese,
ozvěte se prosím na email: reditel@zsjandusu.net.

Děkujeme a těšíme se na Vaši hojnou účast.
Mgr. Jiří Měchura, ředitel školy

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
e-mail: zsjandusu@zsjandusu.net

KARNEVAL

V pátek 15. února se naše škola stala dostaveníčkem princezen, rytířů,
pirátů, sportovců a jiných roztodivných příšer. Setkání se uskutečnilo v tělo-
cvičně. Karneval připravili členové žákovského parlamentu pro své kamarády
z 1. stupně. Po představení masek a úvodním tanci začaly děti soutěžit.

Každý měl svůj průkaz
– housenku a u jed-
notlivých stanovišť
sbíral razítka. Soutě-
žilo se v běhu na tři
nohy, v hodu na cíl,
prolézání opičí dráhy,
luštění křížovek, pře-
chodu přes řeku, jízdě
na trakařích a další.
Nechyběl ani tanec

organizovaný zkušenými tanečnicemi z druhého stupně. Karneval se dětem
líbil a všichni přítomní si karnevalové veselí užili.

Mgr. Jana Petrovičová a Mgr. Petra Tamelová
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ŠKOLY

DEN PLNÝ SNĚHULÁKŮ

Začátkem února jsme si naplánovali „Sněhulákový den“. Několik dni před-
tím jsme požádali rodiče, aby dětem pomohli vyrobit sněhuláky a masky.
V plánovaný den si děti vše přinesly a jak je vidět z fotky, s dětmi jsme se
celý den velmi bavily.

Marcela Vokounová, učitelka 1. třídy Sluníčka

Zápis do MŠ Sluneční vyhlásí až nově jmenovaná
ředitelka (ředitel) v srpnu 2013. Upozorňujeme
rodiče, že k zápisu mohou přijít pouze děti, které
nebudou přijaty do MŠ Za Nadýmačem.

OZNÁMENÍ

Vážení rodiče,
v letošním roce nepořádáme „Den otevřených dveří“.

Důvod je jediný. Nelze toto z kapacitních důvodů zvládnout.
Děkujeme za pochopení a nabízíme „virtuální prohlídku“ naší

školky na webu www.msuhrineves.cz
Vstoupit tímto způsobem do naší školky budete mít mož-

nost od 18. 3. 2013.
Alena Vojtěchovská

POLOLETNÍ KONCERTY

Ve dnech 28. 1. - 30. 1. uspořádala Základní umělecká škola Lyra sérii tří
koncertů ve svém útulném podkrovním sálu v budově Obecního úřadu v Krá-
lovicích. Během tří večerů se postupně představili žáci všech oddělení. 

V pondělí vystoupili studenti a studentky hry na flétnu, trubku, klávesy,
akordeon a kytaru ze tříd vyučujících Dity Kholové, Jany Paulů a Šimona
Luzuma. 

V úterý přebrali štafetu mladí klavíristé ze třídy Emila Dienelta, doplnění
flétnami a kytarou z líhně učitelek Markéty Tylšarové a Evy Hosnedlové. 

Závěrečné středeční vystoupení patřilo žákům pěveckého oddělení opět
v kombinaci se studenty hry na flétnu a klávesy pod pedagogickým vedením
Zdeňky Litvanové a Moniky Miksové. Všechny tři koncerty byly ozdobeny
mnoha krásnými hudebními výkony a probíhaly ve velmi přátelské atmosféře,
ve které i ti nejmladší žáci mohli bezstarostně absolvovat svá první vystou-
pení, za něž se jim (a samozřejmě i těm starším, „ostříleným“) dostalo
zaslouženého a vřelého potlesku.

Emil Dienelt, Dis

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LYRA
e-mail: info@zusproarteviva.cz

MATEŘSKÁ ŠKOLA ZA NADÝMAČEM
e-mail: ms_uhrineves@volny.cz
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ŠKOLY

SPANÍ VE ŠKOLE

Dne 29.1. v 18 hodin se U Obory sešli ŠÍLENCI NA PRKNECH, aby spo-
lečně při akci „spaní ve škole“ zavzpomínali na krásné chvíle strávené na
lyžáku. 

S sebou jsme měli spacáky, karimatky, žíněnky přivlečené z tělocvičny
a samozřejmě také spoustu zásob jídla od našich drahých maminek.Pro
vstup do areálu bylo nutné prokázat se vlastním plyšákem, potom nás učitelé
rozdělili do tříd na kluky a holky, jelikož není zrovna vhodné spát v jedné míst-
nosti pohromadě. Po kompletní přípravě provizorních lůžek jsme se všichni
sešli ve třídě s interaktivní tabulí, a tak to vlastně oficiálně začalo! Myslíme
tím: prohlížení fotek a videí z lyžař.výcviku (která byla většinou vtipná, ale
taky občas trapná), povídání o zážitcích, vyhodnocování některých soutěží,
odtajnění „Přítele a Nepřítele“… Během této zábavy se objednaly nejrůznější
pochoutky z místní pizzerie – pizza dorazila do pár minut a byla vynikající.

Pak jsme se převlékli do pyžámek, provedli nejnutnější hygienu a začali
se těšit na „večerníček“ hororového charakteru. Najednou se rozrazily dveře
a v nich vykulený Vojta oznamoval paní učitelce, že na WC visí netopýr a že
pokud vlétne do 1. patra, spustí alarm a přivolá tak ne uplně chtěný výjezd
městské policie. Byl tedy vydán přísný zákaz používání tohoto záchodu a chu-
dáka netopýra jsme tam do rána zamkli.

Při filmu Snowboarďáci jsme dále nostalgicky zavzpomínali na tu hromadu
sněhu z Janských Lázní, ti nejodvážnější z nás přežili ještě lekačku z Para-
normal Activity 2, chvilku před usnutím jsme se navzájem ještě lehce strašili
a pak už rovnou zalehli do pelíšků.

Spaní ve škole jsme si užili úplně nejvíc a pevně doufáme, že další takové
prima večery nás ani v budoucnosti neminou. Děkujeme…

Šašek, Podlipská, Karafiát, 7. A

BRUSLENÍ V RÁMCI TV

Na začátku února jsme vyrazili bruslit na stadion HASA ve Vršovicích.
Hned po příjezdu se pár lidí šlo do šatny převléknout, ostatní se jen přezuli
a někteří si museli půjčit brusle, protože neměli vlastní. Kluci šli hrát hokej
s panem učitelem Draganovským a holky krasobruslily s paní učitelkou
Baumrukovou. Jako dozor tam byla paní učitelka Zrůstová a Šťovíčková.
Kromě jedné zlomené packy se naštěstí nikomu nic nestalo. Po dvou hodi-
nách aktivní zábavy a obrovského výdeje energie jsme se převlékli a jeli
zpátky do školy na poslední dvě vyučovací hodiny. 

Hana Bednářová a Jana Kabeláčová, žákyně 6. A.

OVOCE DO ŠKOL

Naše škola se jako jedna z prvních zapojila v roce 2009 do projektu „Ovoce
do škol“. Žáci prvního stupně tak dostávají 1x měsíčně balení ovoce. Dotace
na žáka je stanovena
SZIF, takže interval
dodávek ovoce nemů-
žeme ovlivnit. Co však
se můžeme měnit, je
dodavatel. Na následu-
jící fotografii vidíte
balení ovoce, které
dostávají děti letos
a kelímek s ovocem,
který dostávali loni.
Obě dodavatelské firmy
dostávají stejný příspěvek od SZIF. 

Mgr. Antonín Klecanda, zástupce ředitelky školy

JAK JSME SE UČILI PLAVAT

Když se zeptáte žáků naší školy, který vyučovací předmět mají nejraději,
určitě vám odpoví, že tělocvik. Naší chloubou je prostorná a velmi atraktivní
tělocvična. Je plně využívána nejen našimi žáky, ale i širokou veřejností a tre-
néry družstev volejbalu a florbalu. Slouží k pořádání turnajů, sportovních
soutěží a samozřejmě i k prezentaci sportovních aktivit našich žáků, které
vyvrcholí každý rok Školní sportovní akademií. Venkovní areál s běžeckou
dráhou, doskočištěm a dvěma hřišti s umělým povrchem využíváme v letních
měsících.

Ve druhém a třetím ročníku je učebními osnovami stanoven v rámci tělesné
výchovy plavecký výcvik, který trvá celé první pololetí. Ve druhé třídě jsme
začali jezdit každé pondělí do Plavecké školy v Hostivaři. Z velké nabídky
jsme si vybrali právě tuto školu. Výcvik zde probíhá pod dohledem a vedením
velmi kvalitních instruktorek plavání. Děti se naučily správnému dýchání,
základní plavecké styly – prsa, kraul, znak a odváží se i skákat z můstku.
Naučily se potápět, plavat pod vodou a využívaly i nové pomůcky k různým
hrám ve vodě (žížaly, kroužky atd.). Ve druhé třídě se s vodou seznamovaly.
Někteří poprvé vstupovaly do bazénu se strachem a obavami, ale vše bylo
překonáno. Z neplavců se stali plavci, všichni se moc snažili. Ve třetí třídě
se už jen „pilovalo“ a z některých „kapříků“ se stali „delfínci“. Takový titul si
pak odnášely na „Mokrém vysvědčení“. Na závěr výcviku pro ně instruktorky
uspořádaly závody a ukázalo se, že opravdu všichni umí plavat. Závody
vyvrcholily vyhlášením nejlepších plavců a děti dostaly diplomy a upomín-
kové dárky.

Na „plavání“ jsme jezdili vytápěným autobusem, který nám zajistil auto-
dopravce pan Štěpánek. Patří mu poděkování za včasné přistavení autobusu,
bezpečnou jízdu a ochotu. Poděkování také patří instruktorkám plavání Pla-
vecké školy Hostivař. Zvýšenou dotaci vyučovacích hodin v tělesné výchově
jsme využili i jednou hodinou TV v naší krásné tělocvičně, aby děti procvi-
čovaly a nezapomněly hry s míčem, atletiku a gymnastiku.

Mgr. Jaroslava Hofmanová

ZÁKLADNÍ ŠKOLA U OBORY
e-mail: ivana.vodickova.zs@seznam.cz
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100. VÝROČÍ POVÝŠENÍ UHŘÍNĚVSI NA MĚSTO

V rámci letošních oslav připravují: 

Výstava k 100. výročí „Uhříněves včera a dnes“
od pana Vlastimila Malého, dětských prací z MŠ
a ZŠ na téma „Uhříněves moje město“ a historic-

kých listinných dokumentů z depozitáře Uhříněveského muzea.

Výstava k výročí povýšení Uhříněvsi 
na město 13. 4. – 5. 5.
3. ples ZŠ Jandusů 16. 3. 
Velikonoční vajíčko 20. 3.
Koncert DPS Jiskřička 15. 4.

Výstava v muzeu „Rok ve ŠD“ září/říjen 
Školní akademie 24. 6. 
Pohár všestrannosti uhříněveského starosty 26. – 29. 9. 
Orientační závod v Oboře 26. – 27. 9. 
Uhříněveský zvoneček + Betlém 29. 11. 

„Měsíc knihy“ březen a Den učitelů 28. 3. 
Den Země 22. – 24. 4. 
Celoškolní sportovní akademie květen
Sportovní utkání škol v Uhříněvsi květen
Den otevřených dveří 12. 5. 

Školní jídelna
Den Země a
Den otevřených dveří 29. 4.

Vystoupení na Slavnostním zasedání 
Zastupitelstva MČ Praha 22 27. 4.
Písničky z pohádek na schodech před radnicí
Vystoupení na koncertu na Novém náměstí 12. 5.

Adventní koncert na schodech radnice prosinec

Čarodějnice v Domě UM 26. 4. 
Keramika pro dospělé a seniory 9. 5.
Výtvarná dílna MALOVÁNÍ NA HEDVÁBÍ 11. 5. 
Den dětí 12. 5. 
Škola rocku 18. 5. 

Hurá na prázdniny 12. 6.
Hurá do Domečku září
Výtvarná soutěž říjen
Středověk říjen
Vánoční tvoření prosinec 
Vánoce, Vánoce přicházejí prosinec

Výstava 15 let divadelního spolku UCHO duben
Obnovená premiéra hry Dalskabáty květen/červen
PO–PO–LES-pochod pohádkovým lesem červen
Premiéra hry Oko za Oko září/říjen
Pošťácká pohádka listopad
Premiéra autentické hry z 50. let 20. století prosinec

Rodinné konstalace 23. 3. 
Jarní tvoření 28. 3. 
Čtení pro děti – Ferda Mravenec 18. 4. 
Turnaj pro děti od 3 do 7 let v pexesu 25. 4. 
3. letní příměstský tábor 29. 7.– 2. 8. 

Den dětí v Pitkovicích a Uhříněvsi květen/červen 
Pálení čarodějnic duben
Aviatická pouť v Pardubicích 1. – 2. 6.
2. drakiáda
Mikulášský karneval prosinec

Sdružená obec Baráčníků
Tradiční václavská zábava září 

Slavnostní otevření nového soukromého 
rybářského revíru na přehradě Markéta 1. 5. 
„Uhříněveský splávek“ červen
Výlov na malé Vodici 28. 9 .

TJ Uhříněves
Běh oborou - 6. ročník (pro děti a mládež 3. – 18. let) 25. 5. 
Žákovský fotbalový turnaj červen 

Zahradní slavnost červen
Lezecké dny září
Slavnost světel listopad

OS Pitkovice
Tradiční fotbalový turnaj květen

Spoluúčast na výstavě v Uhříněveském 
muzeu k 100. výročí 13. 4. – 5. 5. 
Vystoupení dětí na Slavnostním zasedání 
ZMČ Praha 22 27. 4. 
Maškarní karneval „Z pohádky do pohádky“ 31. 5. 

Šerpování předškoláků v Divadle B. Polívky U22 26. 6. 
Divadelní představení „To je to naše město hezké“ říjen 

Spoluúčast při slavnostním zasedání ZMČ 27. 4. 
Staročeský jarmark 14. 9. 
Tradiční uhříněveská pouť 3. 11. 

Jarní koncert Uhříněveském muzeu 8. 4.
Soutěžní festival Zahrada v Praze 13. – 14. 4.
Tradiční koncert „NEJEN PRO RODIČE“ 
na historických schodech ZŠ Jandusů 15. 4. 

Vystoupení při Slavnostním zasedání ZMČ Praha 22 27. 4. 
Vystoupení na koncertu na Novém náměstí 12. 5.
Vstoupení na absolventském koncertě 
Anny Mundilové v Praze 20. 5. 
Závěrečný koncert sezóny v Divadle BP U22 16. 6.

Podrobné informace k jednotlivým akcím budou zveřejňovány v průběhu
roku.

LETOS TAKÉ OSLAVÍME 

• 785 let od zápisu Uhříněvsi (Ugrina ves) ve vlastnictví kláštera sv. Jiří na
Pražském hradě

• 700 let od prvního písemného doložení existence Hájku

• 620 let od mučednické smrti Jana z Pomuka – sv. Jana Nepomuckého

• 100 let od dokončení budovy nové fary

• 15 let od vzniku divadelního spolku UCHO 
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SOUSTŘEDĚNÍ DPS JISKŘIČKA NA LIŠČÍ FARMĚ
VE VRCHLABÍ

Soustředění koncertního a přípravného sboru se nám i letos vydařilo. Oba
sbory střídavě zkoušely a věnovaly se zimním radovánkám. Počasí nám přálo
a tak jsme si kromě zkoušek užili i bezvadné lyžování, výlet do Krkonošského
muzea a noční bojovku. Výsledky naší práce jsme pak předvedli nejen při
koncertě pro personál a hosty našeho hotelu, ale i v Domově pro seniory ve
Vrchlabí. Ačkoli zejména některé nejmladší děti měly nejprve z obyvatelů
domova téměř strach, protože to pro ně bylo první setkání s tak starými
a částečně nemohoucími lidmi, ledy se rychle prolomily, když děti samy
viděly, kolik radosti svým vystoupením lidem z domova udělaly. 

V následujících týdnech se budeme i nadále pilně připravovat s koncertním
sborem na soutěž Zahrada písní a na Vás se budeme těšit na některém
z našich dubnových koncertů, třeba na jarním koncertě 8. 4. od 18 hodin
v Uhříněveském muzeu nebo 15. 4. od 18 hodin na koncertě „NEJEN PRO
RODIČE“ na historických schodech naší ZŠ.

Pavla Peková

DVEŘE ANEB PANE, VY JSTE NÁHODA!

„Skvěle strávený večer!“ „Děkujeme“
„Jen houšť takových her!“

„Skvěle jsme se bavily!“
„Fakt supr!“ „To se vám zase něco povedlo.“

Takové a další výlevy nadšení jste mohli slyšet, pokud jste 9. února 2013
navštívili divadlo U22. Divadelní spolek Ucho tam totiž toho dne předvedl
v premiéře hru s názvem: Dveře aneb pane, vy jste náhoda! 

Do divadelního sálu přišlo
nemalé množství diváků. Celý
sál byl plný a nemálo lístků
muselo být pořízeno ještě na
balkon, aby se příchozí
v divadle mohli pohodlně
posadit. Celý večer se ozývali
ze sálu výbuchy smíchu jak
nad výkony herců, tak nad
skvěle napsaným textem
autora hry Milana Kopeckého,
který se osobně přijel podívat
na zkoušku souboru a pomohl
své dílo ještě budoucím divá-
kům vyleštit.

Hra pojednává o jedné roz-
vedené ženě, Haně Boučkové,
ve středních letech. Ta má
nevyřešený problém se svou
zesnulou matkou a denně pod-
stupuje hádky se svou čerstvě
dospělou dcerou. Je zhrzena životem a nemá radost z praničeho. Jednoho
dne u ní však zazvoní muž, jenž jde na nesmluvené rande, které mu dohodila
kolegyně paní Boučkové. Paní Boučková ho sice nechce za nic pustit dovnitř,
ale po chvíli usoudí, že jej raději vpustí. Naneštěstí jí ten den dcera omylem
vezme klíče, a tak se rozehrává hra plná vtipných situací, ale i smutných oka-
mžiků, které spolu dva sobě si zcela neznámí lidé zažijí za celý večer přes
zamčené dveře.

V této pěkné české hře v sobotu 9. 2. 2013 zazářila dlouholetá členka sou-
boru Jarka Kunešová se svým ještě dlouhatějším ochotnickým hercem
Tomášem Bělinou. Dceru pak brilantně předvedla také již stálá členka Ucha
Martina Steinhartová, která se alternuje s Alenou Prouzovou.

Vřele všem divadlu nakloněným občanům Uhříněvsi a okolí doporučuji!
Veronika Kuželova

DĚTSKÝ PĚVECKÝ SBOR JISKŘIČKA
e-mail: dpsjiskricka@centrum.cz 

DIVADELNÍ SPOLEK UCHO
e-mail: Verca.Kuzelova@seznam.cz 
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POLOLETNÍ PRÁZDNINY NA MAMMUTOVI

V pátek 1. února 2013
měly děti tradičně jedno-
denní pololetní prázdniny. Ty,
které nikam nejely, se mohli
s naším kroužkem „Lezení
na umělé stěně“ společně
vydat do Prahy do Holešo-
vic, do lezeckého centra
Mammut. K lezcům se při-
dali i někteří členové turistic-
kého oddílu Šelmy a další
zájemci. 

Po příjezdu jsme nejprve
vyzkoušeli lezení klasickým

způsobem na horní jištění. Takovýchto cest tu měli mnoho, a tak jsme jen
chodili od jedné ke druhé. Ve druhé části jsme vylezli na zdejší boulder. Tam
se leze bez jištění a jsou zde i silné matrace, takže pokud zde spadnete, nic
se vám nestane. A kdo chtěl, mohl si na závěr vyzkoušet i lezení na expresky.
Nakonec jsme si tu dali pizzu a občerstvení a vydali se zpět domů. Jsme
rádi, že se akce vydařila a dětem se líbila. Poděkovat chci našim vedoucím
Lasičce a Vláďovi Michalovi, kteří ji pomohli připravit a zabezpečit.

3. BODOVACÍ TURNAJ VE FLORBALE

V sobotu 26. ledna 2013 se konal v tělocvičně v ZŠ U Obory již 3. bodovací
turnaj ve florbale. Turnaje jsou určeny pro hráče z Čech a konečné pořadí ve
všech turnajích určuje nominaci na celostátní Přebor SHM. V něm se utkají
postupující týmy z Čech a Moravy. Tentokrát se sjeli hráči z Uhříněvsi, Plzně
a Krucemburku. Vše zahájil slavnostní nástup a poté se v obou kategoriích
rozehrály skupiny, v nichž se družstva utkala každé s každým. O konečném
pořadí se pak rozhodlo v semifinálových a poté i finálových zápasech. 

Nás velice potěšili starší hráči, protože ve finálovém zápase opět porazili
favorizovaný Krucemburk.

A tak konečné výsledky v obou kategoriích byly následující: 
Starší:
1. SHM Uhříněves A
2. SHM Krucemburk
3. SaS Plzeň
4. SHM Uhříněves B
Mladší:
1. SHM Krucemburk
2. SHM Uhříněves oranžoví
3. SHM Uhříněves žlutí 
Naše gratulace putuje nejen ke všem medailistům, ale i ostatním hráčům,

kteří ze sebe také vydali všechno. Nominaci na březnový Přebor SHM vybo-
jovaly v obou kategoriích týmy Krucemburku a Uhříněvsi, které se utkají
s mužstvy z Havířova, Kroměříže a Koryčan.

POLOLETNÍ TURNAJ V DESKOVÝCH HRÁCH

V pátek 15. února 2013 jsme
s kroužkem deskových her a hlavo-
lamů uspořádali Pololetní turnaj
v deskových hrách. Každý kdo přišel,
si mohl zahrát ve skupince nějakou
deskovou karetní nebo hlavolamovou
hru. Do semifinále i finále pak
postoupili ti nejlepší, kteří si mezi

sebou hráli o konečné umístění. Vítězem se stal Tadeáš Kadlec, druhý Kryštof
Kadlec a třetí Jirka Beránek. Vítězové dostali diplomy a sladké odměny
a všichni se už jistě těší na další turnaj v deskových hrách.

Libor Čermák 

KARNEVAL

Tradiční únorovou veselicí
pro malé i velké je maškarní
karneval. Proč ho vlastně
máme tolik rádi? Děti se pojed-
nou promění v jiné bytosti
a mohou podle chuti běhat
a řádit. A jak to vidíme my
dospělí? Inu, pohled na ty naše
naparáděné princezny a piráty
je natolik kouzelný, že nám ta štrapáce s maskami prostě stojí za to.

Letos jsme se sešli v úterý 12. února v tělocvičně ZŠ Bří Jandusů. Přišlo
na padesát dětí, některé s celou rodinou. Kromě tradičních převleků, které
na žádném karnevalu nemohou chybět, se tu objevil také třeba báječný
Rákosníček, stříbrný robot, zubatý krokodýl a dokonce ptakopysk!

Z reproduktorů zněly osvědčené dětské hity a tak se tancovalo s nasaze-
ním. Proto také některé masky v průběhu přišly o korunku, uši či ocas.

Maratón tancování a her byl završen slosováním o ceny – drobné dárečky
pro radost. Děkujeme všem, kdo jakkoli pomohli s přípravou akce a těšíme
se zase za rok.

Za tým lektorů a vedoucích
Jana Šimandlová

SHM
e-mail: uhrineves@shm.cz
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OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DOLLY
e-mail: reditelka@dolly-os.cz

JARNÍ PRÁZDNINY V KRKONOŠÍCH

Aby měly děti program i o jarních prázdninách, kdy v Domě Um neprobíhají
kroužky, uspořádali jsme pro malé i větší lyžaře jarní tábor v termínu 

16. - 22. února. Táborová eta-
pová hra byla připravena
v duchu zimních olympijských
her a i když české výpravě
v Krkonoších nepřálo počasí
a hojně chumelilo, panovala
v ní dobrá nálada a sportovní
duch celou dobu tábora. Spor-
tovci na sobě také opravdu
zapracovali - během prvních

dní se všichni lyžaři zdokonalili natolik, že mohli opustit vlek u chaty a jezdit
si zalyžovat do známého areálu Herlíkovice. Na táboře se sešlo téměř 
30 účastníků a jako obvykle byl zaplněn, těšíme se tedy na další ročník
a účast dětí z Uhříněvsi a okolí.

Bc. Vojtěch Tyle, hlavní vedoucí tábora

SPORTOVNÍ OPEN TURNAJE V UHŘÍNĚVSI

V tomto školním roce jsme pro děti z Uhříněvsi a Prahy 10 připravili několik
sportovních turnajů. Již jsme pořádali pro 11tileté a mladší děti 2 florbalový
turnaje - Svatomartinský a Mikulášský. Oba tyto turnaje měly nádhernou
atmosféru a oba vyhrálo družstvo Tempo Praha. Také nadále jsme pořádali
zajímavý turnaj v čtyřboji, a to: v kopané, florbalu, ve stolním tenisu a vědo-
mostním kvízu. Děti ukázaly, že jsou jak spor tovně nadané, tak bystré
a chytré.

Dále plánujeme další turnaje i v jiných zajímavých sportech:
23. 3. BADMINTONOVÝ OPEN TURNAJ – amatérský otevřený turnaj pro děti
i dospělé
Místo: hala ZŠ U Obory, od 8:30 hod., startovné 50 Kč, 
bližší info: cermak@dumum.cz

24. 3. OPEN TURNAJ VE STOLNÍM TENISU – amatérský otevřený turnaj pro
děti a mládež
Místo: Sokolovna Uhříněves, od 9 hod., startovné 50 Kč, 
bližší info: cermak@dumum.cz

21. 4. OPEN TURNAJ VE FLORBALU – otevřený turnaj pro děti r.2001 a ml.
Místo: hala ZŠ U Obory, od 8:30 hod., startovné 50 Kč, 
bližší info: cermak@dumum.cz

Radek Čermák, vedoucí oblasti sportu

KALENDÁŘ AKCÍ PRO VEŘEJNOST

14. 3. - 16.15 – 17.00 hod. - Čtení pro děti, malování. Čteme knihu
Kocour Modroočko. Vstupné 20,- Kč. 
23. 3. – 10.30 – 18.00 hod. - Rodinné konstalace - Informace a přihlá-
ška na www.zijsvujzivot.cz 
28. 3. - kdykoli v čase mezi 9.30 – 17.00 hod. Velikonoční tvoření –
výroba jarních dekorací, šperků, sladké i slané kouzlení z listového těsta,
zdobení kraslic (donesených). Bez omezení věku:)).
Vstupné 50,- Kč (děti do 5 let zdarma) - v ceně materiál, hotové výrobky,
občerstvení.
Více info na tel.: 724 568 885 – R. Košanová

PŘIPRAVUJEME na duben: Turnaj pro děti od 3 do 7 let 
v pexesu.

Romana Hájková, ředitelka OS Dolly

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE - DŮM UM
e-mail: petrova@dumum.cz, www.dumum.cz

tel.: 777 721 743, ul. V Bytovkách 803, Uhříněves

NABÍDKA AKCÍ

16. 3. VELIKONOČNÍ VAJÍČKA NA 10 ZPŮSOBŮ
Sobotní výtvarná dílna, kde se naladíme na velikonoční notu a ozdobíme
a vyrobíme si velikonoční vajíčka na deset různých způsobů. Budeme
lepit, trhat, stříhat, malovat, patinovat, omotávat, zdobit, točit, péct …
Můžete si přinést vlastní vyfouknutá vajíčka, abyste si mohli vyzkoušet
více technik. Koná se od 9 do 12 hodin v keramické dílně Domu UM.
Poplatek na osobu: 50,- Kč. Místo je třeba předem rezervovat. Bližší
informace a rezervace míst: bursikova@dumum.cz.
16. 3. – 7. 4. VELIKONOČNÍ VÝSTAVA V MUZEU UHŘÍNĚVES
Přijďte načerpat velikonoční atmosféru do muzea Uhříněves. Vystavu-
jeme zde keramické, ale i netradiční výrobky dětí navštěvujících výtvarné
a keramické kroužky a také práce modelářského kroužku DDM Praha10. 
19. 3. KLUB 803 – TURNAJ FOTBÁLEK
Soutěžíme v oblíbené hře o sladké ceny. Registrace od 15:30, začátek
akce 16:00, vstup volný.
20. 3. – ŠKOLA ROCKU – 1. VÝBĚROVÉ KOLO
První výběrové kolo k soutěžnímu festivalu dětských kapel ŠKOLA
ROCKU OPEN AIR FESTIVAL, který se bude konat 18. 5. 2013. Akce pro-
běhne formou mini festivalu, během kterého vybereme postupující
kapely. Speciální host kapela Crazy Cool. Přijďte nalézt svého favorita!
Součástí akce je malý raut. Vstup zdarma! Bližší informace: Vojtěch Tyle,
tyle@dumum.cz.
23. 3. BADMINTONOVÝ OPEN TURNAJ
Amatérský otevřený turnaj pro děti i dospělé. Registrace od 8:00, začátek
turnaje od 8:30. Star tovné 50,- Kč, místo konání spor tovní hala ZŠ
U Obory (ul. Vachkova 630). 
24. 3. TURNAJ VE STOLNÍM TENISU
Otevřený turnaj ve stolním tenisu pro děti ve věku od 7 – 18 let. Turnaj
dvouher bude rozdělen na věkové kategorie podle účastníků. Přidat se do
turnaje mohou i rodiče účastníků ve smíšené čtyřhře. Prezentace od 9:00
– 9:30 v Sokolovně, začátek turnaje od 9:30. Hraje se o sladké ceny. Star-
tovné 50,- Kč. Místo konání sokolovna v Uhříněvsi (ul. K Sokolovně 201).
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VALNÉ SEDĚNÍ SDRUŽENÉ OBCE 
BARÁČNÍKŮ JANA ŽIŽKY Z TROCNOVA

Dne 5. února 2013 se konalo valné sedění Sdružené
obce baráčníků Jana Žižky z Trocnova. Dobrou atmosféru
zaručoval už pouhý vzhled všech přítomných: tetičky

a sousedi ve svérázích nebo dobové oblečení drába s halapartnou z Horních
Měcholup či ponocného z Říčan.

Na zahájení tetička šafářka nabídla všem poctu chlebem, pak se přihlásili
spolu s drábem jako služebníci rychtářce. Ta nejdříve zapálila 3 svíce a trojím
poklepáním rychtářským právem zahájila sedění. Po pietě přivítala hosty, a to
delegáta XIV. župy souseda Pavla Klímu, delegaci z Horních Měcholup, Hrn-
číř, Karlína a Roztyl.

Po tradičním programu bylo schváleno pomáhat ÚMČ Praha 22 při akcích
k 100. výročí povýšení městyse Uhříněves na město. Obec baráčníků je
vděčna za přízeň a podporu ÚMČ Praha 22, zvláště po loňském 65. výročí
od založení. 

Na závěr si všichni zazpívali Baráčnickou hymnu. Tetičky připravily výborné
teplé občerstvení a všem pěkně zahráli místní hudebníci pan Horký a pan
Kadeřábek.

Účast Sdružené obce baráčníků Jana Žižky z Trocnova na dalších udá-
lostech po Praze

Dne 8. února 2013 se konal 2. reprezentační ples obce Baráčníků v Hor-
ních Měcholupech,
kde se stala čestným
členem paní Jiřina
Bohdalová. Zúčast-
nili se zástupci MČ
Prahy 15 s panem
starostou, občané
a zástupci obce
Baráčníků z Uhří-
něvsi, Roztyl a Prahy
1 a 5. Ples se velice
vydařil.

„Nově založená obec baráčníků pod patronací Jiřiny Bohdalové“

Všebaráčnického krojo-
vého plesu v paláci na Žofíně
se zúčastnily i tetičky z obce
Baráčníků Uhříněves.

LV

PAMĚTNÍ DESKA PADLÝM SOKOLSKÝM LEGINONÁŘŮM
ZNOVU INSTALOVÁNA 

V týdnu od 26. září do 3. října byla pasířskou firmou pana Pavla Křivánka
z Uhříněvsi vyčištěna bronzová deska
480 mm x 980 mm x 16 mm čtyřem
padlým sokolským legionářům (Anto-
nín Assmann, Jiří Koliha, Antonín Lem-
berka a Jaroslav Růžička). Desku
nechali v roce 1934 vyrobit uhříněveští
sokolové a 23. září 1934 ji instalovali
na budovu nové sokolovny. Je zají-
mavé, že deska tu přečkala dvě totality
(nacistickou a komunistickou), aniž
byla demontována. K demontáži došlo
až v roce 2008 v souvislosti s přestav-
bou uhříněveských sokoloven na mul-
tikulturně-spor tovní centrum. Od té
doby byla deponována v Uhříněveském
muzeu. S postupem času sílily „tlaky“
na návrat desky. Proto ji dnešní Soko-
lové nechali za 10 800 Kč vyčistit a ve
středu 17. října 2012 instalovat v pro-
storách staré sokolovny. Na instalaci
desky se podílel bratr Michal Klich
a někteří zaměstnanci úřadu. Náklady
na usazení si vyžádaly 2 692 Kč. Doufám, že na svém místě bude moci deska
zůstat natrvalo. 

Michal Klich 

TJ SOKOL UHŘÍNĚVES

KLUB SENIORŮ
e-mail: stanadrozenova@seznam.cz

KLUB SENIORU INFORMUJE

Provoz klubu pondělí a čtvrtek od 14 hodin

Program na měsíc duben 2013
   4. 4.  -  B. Oprchalová – trénování paměti
   8. 4.  -  Kavárnička, společenské hry 
 11. 4.  -  „Křeslo pro hosta“ se starostou MČ 22 Milanem Collerem
              u příležitosti výročí 100 let povýšení Uhříněvsi na město
 15. 4.  - Kavárnička, společenské hry
 18. 4.  - Přednáška „Alternativní medicína – diagnostika z očí“
 22. 4.  - Kavárnička, zpívánky
 25. 4.  - Jiří Veselý – cestopisné filmy ze zájezdů „Vídeň, Maďarsko 
              a Zlaté hory„
 29. 4.  -  Kavárnička, společenské hry

Nabídka dalších pobytových zájezdů organizovaných Klubem seni-
orů v r. 2013

31. 8. - 7. 9. 2013 - Itálie- Dolomity - cena 7 500,- Kč /doprava, ubyto-
vání ve 4 lůžk. apartmánech, výlety, průvodce CK, komplexní pojištění/
1. 11. - 7. 11. 2013 - Třeboň – lázně Aurora - cena 7 500,- Kč /doprava,
ubytování ve 2 lůžk. pokojích, polopenze, 5 procedur, volný vstup do
bazénového komplexu a fitness/

Přihlášky a bližší informace u St. Drozenové v Klubu seniorů nebo na
tel. 775 164 802

Stanislava Drozenová, vedoucí Klubu seniorů

„Dobrá stránka věci je, že čím starší jsi, můžeš být mladší než kdy

jindy!“ 

/Albert Einstein/
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MÍSTNÍ SKUPINA ČČK UHŘÍNĚVES-HÁJEK
OMLÁDLA

Je již tradicí, že se každou druhou sobotu v měsíci
únoru koná valná hromada Místní skupiny Českého čer-
veného kříže. Přestože MS ČČK Uhříněves – Hájek

zaznamenává v posledních letech úbytek svých členů, sešlo se jich dne 
9. února 2013 úctyhodných 52. jednání valné hromady zahájila předsedkyně
Karolína Pirklová pietou za zemřelé dva členy a to 

dlouholetou členku, obětavou sokolku a sponzorku MS ČČK

Věru Linhartovou a
dobrovolného dárce krve, nositele všech 3 medailí prof. Jana Janského za

59 odběrů

Jaroslava Řádu.
Předsedkyně v úvodu omluvila nepřítomnost a vyřídila pozdrav od člena

naší skupiny starosty Milana Collera, který sponzorsky podpořil letošní občer-
stvení. Je třeba připomenout, že starosta Milan Coller se nemohl zúčastnit
této valné hromady vůbec poprvé. Za finanční pomoc představenstvo vyslo-
vuje své poděkování. V průběhu jednání se dostavil radní pan Aleš Benda. I on
omluvil pana starostu a ocenil práci MS ČČK. Jeho projev byl velmi působivý,
zajímavý a všem přítomným se líbil. Škoda, že se nemohl zdržet déle a rovnou
odpovědět na dotazy týkající se zdravotnictví v Uhříněvsi.

Letošní valná hromada měla funkci zejména volební. Dovolte nám před-
stavit nové vedení MS ČČK Uhříněves – Hájek. 

Představenstvo MS ČČK:
Předsedkyně:         Stanislava Drozenová
Místopředsedkyně:  Mgr. Pavlína Škvrnová
Jednatelka:             Ing. Hana Nováková
Pokladní:                Dana Musilová
Členky:                   Jiřina Mašková a Dana Musilová mladší

Revizní komise:
Předsedkyně:          Jitka Vávrová
Členky:                   Vlasta Lidická a Jindřiška Zahradníková
Odstupujícím členkám představenstva, předsedkyni Karolíně Pirklové,

Libuši Votavové a předsedkyni revizní komise Zdeňce Zíkové, bylo vyslo-
veno poděkování za jejich obětavou a významnou práci pro Společnost ČČK.

Bez historie není přítomnosti, proto dovolte připomenout vznik MS ČČK
Uhříněves – Hájek.

Působení dobrovolníků v humanitární oblasti sahá až do Rakouska – Uherska,
kdy v Uhříněvsi vznikl samaritánský odbor u hasičů, který vynikal zejména svým
vlastenectvím, a proto nenalezl podporu u vrchnosti. Dne 4. února 1922 byla
založena Místní skupina Československého červeného kříže. Jejími zakladateli
byli MUDr. Antonín Gut, jeho dcera Marta Balzarová a Otto Wantoch, výrobce
likérů, příslušník židovské komunity. Brzy po založení se skupina rozrostla na
163 členů, z toho 103 muži. Prvním předsedou byl Antonín Lexa a patronem
skupiny MUDr. Jan Seidl. Pan Lexa vedl členstvo MS ČSČK v průvodu od školy
u kostela k otevření tzv. nové školy U obory v roce 1934. Pak se ve funkci střídali
lékárník Josef Čapek, MUDr. Miroslav Bechyně. Po 17 let stála v čele skupiny
Pravomila Suchá roz. Kavková a patronem byl MUDr. Jaroslav Strejček. Dále
nastoupila sestra Božena Matulová, po které byl v čele skupiny muž, penziono-
vaný předseda MNV Antonín Bednář, po něm krátce mladý lékař MUDr. Jiří
Berka. Pod jeho vedením skupina v roce 1992 připomněla své sedmdesátileté
výročí za účasti nejvyšších představitelů Úřadu ČSČK.

Je zajímavé, že na valné hromadě 4. února 1994, právě v den vzniku sku-
piny, byla za předsedkyni zvolena aktivní členka sestra Karolína Pirklová,
která tedy tuto funkci vykonávala nejdéle, plných 19 let.

Nemohu občanům nepřipomenout první dobrovolnou pečovatelku slečnu
Helenu Filipovou, učitelku hry na housle. Za svou činnost obdržela zlatý
odznak ČSČK.

Dobrovolnickou práci nelze nařídit, ta musí vycházet z přesvědčení a ze
srdce. Naše skupina má dvě držitelky nejvyššího vyznamenání ČČK, což je
medaile Alice Masarykové, Stanislava Drozenová a Libuše Votavová. K ní
jsou připsána tato slova: Inter arma caritas-per humanitatem ad pacem. Ve
válce dobročinnost-humanitou k míru.

Děkujeme všem, kteří se stanou členy a podpoří činnost MS.
LV

K VELIKONOCŮM 2013

Vám, vážení příznivci naší farnosti, přeji a vyprošuji co nejvíce křes-
ťanské radosti v roce cyrilometodějského jubilea – 1150. výročí příchodu
na Velkou Moravu – je na místě nově zhodnotit a ocenit dar křtu; jako
starý Izrael prošel vodami Rákosového moře z egyptské země otroctví
do země kananejské, ve které mohli naopak úspěšně vládnout, tak voda
křtu vrací křesťanu svobodu Božího dítěte. Svobodu, která ho nenutí dělat
nic zlého, ale umožňuje mu milovat, odpouštět, znovu a znovu dávat šanci
tomu lepšímu v sobě i ve druhých. Přeji zejména Vám, kteří pokřtění jste,
abychom o Veliké noci vzkříšení Pána Ježíše Krista z mrtvých přesvědčivě
zopakovali: zříkám se ducha zla, všeho, co působí i čím se pyšní, a věřím
v Boha Otce, Syna a Ducha Svatého, ve svatou Církev, v odpuštění hříchů,
vzkříšení mrtvých a život věčný.

Pořad bohoslužeb v římskokatolických kostelích Uhříněveské farnosti:

Neděle 24. března 2013 – KVĚTNÁ NEDĚLE

Kostel sv. Petra Dubeček – 7:55 hodin mše svatá se svěcením ratolestí
Kostel Všech svatých Uhříněves – 9:30 hodin mše svatá se svěcením
ratolestí a pašijemi
Kostel sv. Ondřeje Kolovraty – 11:30 hodin mše svatá se svěcením rato-
lestí

Čtvrtek 28. března 2013 – ZELENÝ ČTVRTEK

Kostel Všech svatých Uhříněves – 18:00 hodin mše svatá na památku
Večeře Páně

Pátek 29. března 2013 – VELKÝ PÁTEK (den přísného půstu)

Kostel Všech svatých Uhříněves – 18:00 hodin Velkopáteční obřady, zpí-
vané pašije

Sobota 30. března 2013 – BÍLÁ SOBOTA

Kaple Božího hrobu v Uhříněvsi – 9:00 – 16:00 možnost soukromé
modlitby
Kostel Všech svatých Uhříněves – 20:00 hodin obřady Veliké noci Vzkří-
šení Páně (závěr cca ve 22:30 hodin)

Neděle 31. března 2013 – BOŽÍ HOD VELIKONOČNÍ

Kostel sv. Petra Dubeček – 7:55 hodin mše svatá 
Kostel Všech svatých Uhříněves – 9:30 hodin mše svatá 
Kostel sv. Ondřeje Kolovraty – 11:30 hodin mše svatá 

Pondělí 1. dubna 2013 – PONDĚLÍ VELIKONOČNÍ

Kostel sv. Petra Dubeček – 7:55 hodin mše svatá 
Kostel Všech svatých Uhříněves – 9:30 hodin mše svatá 
Kostel sv. Ondřeje Kolovraty – 11:30 hodin mše svatá se svěcením ratolestí

P. Jaroslaw Batóg, SVD, římskokatolický farář v Uhříněvsi
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INFORMUJEME

❱ PTEJTE SE, RÁDI VÁM 
ODPOVÍME...

Dotaz :

Na konci května mám pětileté výročí zafixování sazby hypotéky. Sou-
časná banka mi již teď poslala nabídku na další, tentokrát tříleté období.
Slyšela jsem, že mohu v době tohoto výročí, část hypotéky předčasně spla-
tit. Volných prostředků sice příliš nemám, ale ráda bych se zbavila co nej-
větší části dluhu. Co byste mi poradil ? K. H. Uhříněves.

Odpověď:

Dobrý den.
Rozumím tomu, že přemýšlíte o možnosti umořit co nejdříve významnou

část dluhu, nicméně aktuální situace, kdy úrokové sazby úvěrů jsou na his-
torickém minimu spíše nabádá k myšlence, zda náhodou neexistuje výhod-
nější způsob jak Vaše volné finanční prostředky zachovat a zhodnotit lépe. 

Jako první krok doporučuji zjistit, jaký úrok Vám na další fixní období
nabídnou konkurenční finanční ústavy. V současné době totiž probíhá na
trhu boj o klienty, kterým končí fixace hypoték z roku 2008, tedy z období
velkého hypotečního boomu. Zkuste si buď obejít několik bank, nebo přijďte
za námi a my Vám takovéto srovnání připravíme na počkání. Kromě inter-
netových bank máme mandát na hypotéční financování i od největších ban-
kovních ústavů až po kampeličky. 

Odpovědět správně na otázku předčasného umoření části jistiny hypo-
téky je již složitější . Tento krok je ryze individuální a vyžaduje znalost Vaší
rodinné situace, věku, jistotě zaměstnání, stálosti odvětví ve kterém pra-
cujete a dále skutečnost, jak se stavíte k investicím.

Obecně platí. Umíte-li zhodnotit volné peníze tak, aby výnos z nich pře-
kročil sazbu úroku Vaší hypotéky, předčasně nic neumořujte a využijte toho,
že jsou sazby bank tak nízko. Buďte ale opatrná a vyvarujte se pokušení
investovat veškeré volné prostředky – investujte pouze jejich část. Jste-li
typ, pro něhož je finančním dobrodružstvím i spořicí účet, pak bych část
prostředků (opět však ne všechny) do předčasného splacení části hypotéky
klidně poslal.

Dotaz :

Slyšel jsem, že poskytujete bankovní služby. Co má Par tners jako
finanční poradce společného s bankovními službami typu spořící účty,
debetní a kreditní karty, půjčky, převody peněz do bank apod. Děkuji. J. M.
Netluky

Odpověď:

Dobrý den.
Parters BS jsou značkou, pod kterou si představte vylepšené bankovní

služby UniCredit Bank. Téměř kompletní škálu produktů této finanční sku-
piny najdete i u nás. Jsme vybaveni bankovním systémem této banky,
pouze namísto peněžní přepážky disponujeme inteligentním bankomatem.
IQ bankomat je takový, který umí hotovost nejenom vybírat, ale i vkládat,
a to i na cizí účty vedené v kterékoli pobočce UniCredit Bank. Hned Vám
otevřeme spořicí účet s atraktivním úrokem 1,75 % p.a. Poradíme, jak máte
s účtem pracovat, abyste neplatili žádné bankovní poplatky. Založíme spo-
lečně internetové bankovnictví a naučíme Vás s ním pracovat. Na počkání
vyřídíme žádost o půjčku až do výše 1 miliónu Kč, přinesete-li si sebou
potvrzení o výši příjmu. Umíme nabídnout i kontokorentní úvěr pro společ-
nosti s obratem do 50 miliónů korun. Doufám, že jsem na nic nezapomněl.
Máte-li na mysli nějaký specifický případ neváhejte se na mne obrátit. Jsme
na Novém náměstí 11 a otevřeno máme od rána do večera.

Na vaše další dotazy se těší.

David Rojko

ředitel pobočky Partners Market,

Nové náměstí 11, Praha 22, Uhříněves

NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ

Telefon: 267 711 862, 271 071 868
e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz
Provozní doba:                 pondělí a středa 8.30-18.00 
                                       úterý a čtvrtek 8.30-16.30
                                       pátek 8.30-14.00
Krásná literatura pro dospělé
Black Tony:                      Pravda krvácí
Černá Jaroslava:              Sedmého sedmý
Gerhardinger Alexander:   Bordel jako byznys
Hilderbrand Elin:               Ostrov
Hoffman Jilliane:              Střižna smrti
Rivai Marie:                     Květy bez vůně
Whitton Hana:                  Sedmý hřích se trestá smrtí

Krásná literatura pro děti
Disney Walt:                    Burák na měsíci a další povídačky
Epstein Adam Jay:           Spřízněnci čarodějů
Jones Gareth P.:               Kletba rodu Bardulfů

Naučná literatura pro dospělé
Frýdlová Pavla:                 Ženy v bílém
Huss Frank:                     Slabosti velkých mužů
Chmel Ladislav:               Daniela Kolářová
Keller Ladislav:                 Únosy dopravních letadel v Československu

Naučná literatura pro děti
Trujillo Eduardo:               Závodníci v super rychlých strojích

Kateřina Kykalová

VÍTÁME MEZI NÁMI NOVÉHO EVANGELICKÉHO FARÁŘE 

Dne 1. září 2012 se pan farář Vladimír Pír roz-
loučil s českobratrskou farností a občany. V pro-
sinci 2012 byl novým farářem staršovstvem
zvolen Jiří Ort, který do Uhříněvsi nastoupil dne
1. února 2013. 

Jiří Or t se narodil 14. 10. 1963 v Praze. Po
dokončení ČVUT v Praze začal dálkově studovat
Evangelickou teologickou fakultu Univerzity Kar-
lovy. Ještě v době studií byl zvolen jáhnem ve Far-
ním sboru ČCE v Praze 10 - Vršovicích. V roce

2004 dokončil teologickou fakultu a stal se vršovickým farářem. Společně
s Jiřím Ortem přichází do Uhříněvsi jeho manželka Marie Ortová, jejich tři
synové zůstávají ve Vršovicích. Novému panu faráři, pražskému rodákovi,
dobře poslouží znalosti, co věřící lidé v současnosti potřebují.

První bohoslužba byla sloužena v neděli dne 3. února 2013 s večeří Páně
s chlebem na tácku nádherně upraveným do kříže. Hned zpočátku pan farář
zaujal všechny přítomné děti působivou četbou z knihy Medvídek Pú. V kázání
vycházel ze Starého zákona, z povolání proroka Jeremiáše a využil přirovnání
„Jeremiáš viděl mandloňový prut s křehkými a krásnými květy.“ Hlavní část
jeho přesvědčivého kázání spočívala v Novém zákoně a Lukášovu evangeliu.
Z té části, která líčí, jak Krista nazaretští vypudili nakonec z města, neboť jim
nepředvedl očekávané zázraky.

Novému panu faráři přejeme hodně úspěchů v jeho pastorační činnosti
a spokojený život v Uhříněvsi. 

LV

Program velikonočních bohoslužeb ve Farním sboru ČCE 

v Uhříněvsi, Husovo nám. 378/40

28. 3. 2013    18.30  – Zelený čtvrtek
29. 3. 2013    17.30  – Velký pátek
31. 3. 2013      9.00  – Boží hod velikonoční (pozor změna času na letní)
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INZERCE

1 strana
190 × 273

5 500 Kč

INZERUJTE V UHŘÍNĚVSKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

VIZITKA
92,5 × 43

550 Kč

1/8
92,5 × 65

750 Kč

1/4
92,5 × 134

1 650 Kč

1/2
190 × 134

2 750 Kč

Řádková inzerce:
řádek = 30 znaků 110 Kč
Společenské oznámení:
1/4 strany 440 Kč

Inzerce ve vývěsce
(do velikosti A4):
Na týden 60 Kč
Na dva týdny 120 Kč
Na tři týdny 180 Kč
Na čtyři týdny 240 KčPříplatky: modrá + 50 Kč, barva + 100 %. Sleva za inzerát 3× po sobě ve výši 10 % (neplatí pro řádkovou inzerci)

Kontakty na objednání inzerátů: e-mail: redakce@p22.mepnet.cz, tel.: 271 071 812, fax: 271 071 819.

Vložená inzerce – vlastní leták do formátu A4: 1.00 Kč/1ks UZ (současný náklad 5 200 ks).
V případě požadavku na grafické zpracování + tisk letáku – další náklady dle smluvních podmínek Tiskárny SWL – kontakt č.: 272 703 552.

Podklady pro inzerci do nového vydání je nutné dodat do každého 20. dne v předešlém měsíci.

Rozměry jsou v mm, šířka x výška a ceny jsou uvedeny s DPH.

Pečujete ve své rodině o seniora
nebo osobu zdravotně postiženou?

Využijte Pečovatelskou službu městské části Praha 22.

Pečovatelskou službu nabízíme občanům na území celého správního
obvodu Prahy 22, od pondělí do pátku, od 8.00 do 16.30 hodin.

Cílem pečovatelské služby je snaha pomoci lidem v nepříznivé sociální
situaci, zajištění jejich soběstačnosti v přirozeném domácím prostředí
a zprostředkování kontaktů s okolním světem.

Pečovatelská služba je terénní služba poskytovaná osobám, které mají
sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo
zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. 

Na poskytování pečovatelské služby se podílí čtyři pracovníci v přímé
péči: instruktor sociální péče, dvě pečovatelky a sociální pracovnice. 

Jedná se o pomoc:
• při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu – pomoc a podpora při

podávání jídla a pití, oblékání, svlékání, prostorové orientaci, přesunu na
lůžko

• při osobní hygieně, péče o vlasy a nehty 
• při zajištění stravy – dovoz nebo donáška jídla, přípravě jídla a pití, podá-

vání jídla
• při zajištění chodu domácnosti – běžný úklid, topení, běžné nákupy

a pochůzky, velký nákup, praní a žehlení osobního prádla
• při zprostředkování kontaktu se společenským prostředím – doprovody

k lékaři/ bez vozu peč.služby/, orgány veřejné moci a zpět
• při fakultativních činnostech - doprovod s využitím vozu pečovatelské

služby k lékaři /Uhříněves, Petrovice, Hostivař/, sjednání služby – úklidu
po malování apod.

V případě zájmu kontaktujte:
• sociální pracovnici: Eva Roupcová – telefon 271 071 882, 

ÚMČ Praha 22, Nové náměstí 1250, 104 00 Praha 114, dveře č. 015
/podávání žádostí o pečovatelskou službu/

• kancelář pečovatelské služby 702 091 434 sídlo v budově DPS II, Nové
náměstí 1440/2a, 104 00 Praha 114

• pečovatelé: telefon 724 073 577

Podrobnější informace naleznete na www.praha22.cz
Mgr. Zdeňka Žaludová


